お知らせ

いつも朝日バスをご利用いただき誠にありがとうございます。 2023年9月16日(土)*の境町利根川大花火大会開催に伴い、川間駅発 境車庫行は全時間帯で関宿はやま工業団地行に変更となります。 なお、境車庫発川間駅行は通常通りの運行となります。ご利用の お客様には大変ご迷惑をお掛けしますがご理解の程よろしくお願い 申し上げます。

○ 変更日時 **9月16日(土)**_※

※ 悪天候で花火大会が延期の場合は 9/17 → 9/18 → 9/23 → 9/24 に順延

川間駅 13:06 発 境車庫行 → 関宿はやま工業団地行

川間駅 15:46 発 境車庫行 → 関宿はやま工業団地行

川間駅 18:25 発 境車庫行 → 関宿はやま工業団地行

川間駅 19:36 発 境車庫行 → 関宿はやま工業団地行

川間駅 21:36 発 境車庫行 → 関宿はやま工業団地行

川間駅 22:19 発 境車庫行 → 関宿はやま工業団地行

※ 境車庫発 川間駅行は通常通り運行いたします。

川間駅から 境町の花火大会会場へ 直接バスでは行けません ご注意ください

会場へは関宿はやま工業団地バス停から徒歩となります 会場付近へのバスは古河駅から発着いたします